
J U L I J - A V G U S T 

Sreda, 5. julij: Ciril in Metod, slovanska apostola in sozavetnika Evrope, druga 
zavetnika poleg sv. Andreja tudi mariborske metropolije.                                           
God tudi našega g. župnika. Naj ga Gospod obilno blagoslavlja, vodi, krepi in 
opogumlja, da bo zmogel izpolniti poslanstvo, ki mu ga je namenil.                           
10. avgusta pa se ga ob njegovem rojstnem dnevu prav tako spomnimo z 
molitvijo zanj. 

7. julij: PRVI PETEK. Molitev za nove duhovniške poklice ob 9. uri, ob 10. uri sv. 
maša, po njej druženje v učilnici. V četrtek,6. julija, molitev in maša za duhovne 
poklice v Spodnji Kungoti. 

Nedelja, 9. julij – HENRIKOVA NEDELJA v Spodnji Kungoti ob 9.30. Sv. Henrik je bil 
dober, pravičen, pogumen, radodaren … nemški cesar in mož sv. Kunigunde. 

Priporočajmo se svojemu zavetniku. 

Sobota, 15. julij, romanje  v Sodražico, v pokrajino Božje služabnice 

Magdalene Gornik. Spoznavali smo jo v šmarnicah. 

    
Nedelja, 23. julij – KRIŠTOFOVA NEDELJA (blagoslov 
avtomobilov). Na to nedeljo se bomo priporočili za varno 
in srečno vožnjo.  V iskreni prošnji za srečno vožnjo in v 
zahvalo za srečno prevožene kilometre namenimo svoj 
dar za nakup novih vozil misijonarjem. Bog naj nam na 
priprošnjo svetega Krištofa stoterno povrne!                                                                                          
Ta dan tudi svetovni dan starih staršev in ostarelih. Pridite k praznovanju! 

Torek, 15. avgust: MARIJINO VNEBOVZETJE, največji cerkveni Marijin praznik, 
zapovedan. Od leta 1992 je dela prost dan. Obhajamo ga  katoliški in pravoslavni 

kristjani. Praznik so slavili že v apostolskih časih, čeprav je bila ta verska resnica 

razglašena šele l. 1950. O, Marija, naša ljuba Mati … 

Vsem želim vesele počitniške in dopustniške dni  in naberite si novih 
moči. Pa na Boga ne pozabite! Upam, da vas tudi med počitnicami in 
dopusti Bog vidi v cerkvi. Tudi med počitnicami so redne maše. On je 

vedno tukaj in nas vabi, on nas ni odložil. Smo tudi mi z njim?  
________________________________________________________ 
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MOLITEV ZA MIR 

Vsemogočni Bog,                                                                                                                               
hvala, ker si Bog pravičnosti in miru.                                                                                                     
Danes molim za mir v sebi, v svoji družini, 
narodu in v svetu.                                                           
Gospod, prosim, blagoslovi nas s svojim 
mirom.                                                                          
Odpravi vse oblike nasilja, kriminala, 
sovraštva in nemirov.                             

Sliši moj glas, ko te prosim, da v srca vseh ljudi vdahneš modrost miru,              
moč pravičnosti in veselje prijateljstva.                                                                 
Sliši moj glas in daj nam moč, da bomo na sovraštvo vedno znali                  
odgovoriti z ljubeznijo, na krivico s prizadevanjem za pravico,                              
na revščino z delitvijo dobrin. 

Sliši moj glas, o Gospod, in daj svetu svoj večni mir. Sliši moj glas,                          
ko te prosim, da v srca vseh ljudi vdahneš modrost miru,                                    
moč pravičnosti in veselje prijateljstva.  

Sliši moj glas in daj nam moč, da bomo na sovraštvo vedno znali                     
odgovoriti  z ljubeznijo, na krivico s prizadevanjem za pravico,                                       
na revščino z delitvijo dobrin. 

Sliši moj glas, o, Gospod, in daj svetu  svoj večni mir. 

To prosim v Jezusovem imenu. Amen. 

http://www.zupnija-kungota.si/


ZAKAJ NE SLIŠIM BOGA? 

Ovire, ki motijo poslušanje Božjega glasu 

Bog res govori ljudem?Zakaj ga ne slišiš še ti? 

Za to so krive različne ovire, ki si jih na pot 

postavimo kar sami.                         

PRITOŽEVANJE: Kadar se pritožujemo nad 

vsem, kar se dogaja in še pogosto krivimo Boga za to, mu sploh ne damo 

možnosti, da bi spregovoril. kaj če bi za trenutek utihnili?!  

ZAMERA: tudi kadar gojimo zamere, smo osredotočeni na svojo jezo. V jezi 

ne moremo slišati Boga. On ne povzdiguje glasu …                                    

ZAVIST: Gledamo, katere sposobnosti so dobili drugi in ne vidimo svojih 

talentov, ki so nam darovani. In za Jezusa zmanjka prostora.                            

STRAH: Strah pred čemer koli nam preprečuje, da bi zaupali Bogu. 

Prepričamo se, da je Bogu vseeno za nas. Njegov glas zlahka preslišimo, torej 

se nam ne vsiljuje.                                                                                           

SKRBI: nas napadajo na vsakem koraku in posrkajo našo pozornost ter v nas 

ustvarjajo nelagodje. Sveti Duh bi nam lahko marsikaj olajšal, če bi se obrnili 

nanj. 

ŠIBKOST: Zdi se nam, da naša molitev ne deluje. le kaj lahko Bogu pomeni 

tista uboga desetka … Včasih zaradi takih misli celo popolnoma opustimo 

molitev In kaj sledi? Če ugasnemo modem, internet izgine. Ko nehamo 

moliti, izgine povezava z Bogom.                                                  

DOMIŠLJAVOST: Ko nam gre dobro, pozabimo, da nam je do uspeha 

pomagal prav Bog. Mislimo, da smo sami sebi dovolj. Pravzaprav to deluje, 

kot bi odrinil Boga stran od sebe.                                                            

POVPREČNOST: Navadimo se na dejstvo, da smo grešniki. tako ali tako ne 

moremo biti popolni. In mnogi so še slabši od nas. Nehamo se truditi za 

napredek, kar je velika ovira za Božje delovanje v nas.                        

PRETEKLOST: zavedamo se svojih grehov iz preteklosti in se – čeprav 

smo se jih osvobodili pri spovedi – čutimo nevredne. kako bi lahko Bog samo 

pomislil na nas, kaj šele govoril z nami? To je vendar rezervirano za svetnike. 

Pa je res? 

V bistvu torej Boga slišimo tako, da beremo Sveto pismo in poslušamo, kaj 

po dogodkih govori nam. Božja govorica vedno vključujejo Sveto pismo. 

Drugi način je, da utihnemo in se predamo gledanju Božjega stvarstva, tudi 

po njem nam govori. Po otroku, po lepih dogodkih, po prijateljevi besedi in 

pomoči ... Pred mašo v tišini izročimo Bogu vse, kar smo skozi teden doživeli 

in se potem prepustimo njegovi bližini. 

Pred Najsvetejšim se pustimo obsevati, popolnoma utihniti in ga gledati. Če 

mi neprestano govorimo, molimo, mu ne damo časa, da bi nam spregovoril. 

Vse, kar je dobro, lepo, spodbudno, prihaja od Boga. kaj pa imamo, česar 

nismo prejeli?!  

KAJ JE SMISEL ŽIVLJENJA? 

Ob koncu predavanja je profesor vprašal študente, če imajo še kakšno 

vprašanje. Neka študentka ga je vprašala, kaj je smisel življenja. Ocenil je, da 

je vprašanje resno in povedal primer iz svojega 

otroštva. V času vojne ni imel nobene igrače. 

Nekega dne je našel na dvorišču razbito 

ogledalo. Pobral je košček. Ugotovil je, da lahko 

z njim  sončevo svetlobo usmeri v različne 

predmete in v kote, kamor sonce ne more nikoli 

posijati.                                                                   

Ko je odrasel, je spoznal, da to ni bila samo igra, 

temveč prispodoba, kaj bi moral v življenju početi. Tudi on je del tega 

ogledala . S tem, kar ima, in s tem, kar misli, da je, lahko prinese vsaj malo 

svetlobe, resnice, dobrote, razumevanja, nežnosti v temna, skrivnostna 

ljudska srca in morda spremeni kaj v človeku, čigar srce je mračno. Če bi tudi 

drugi ljudje to spoznali, bi delali isto. To je njegov smisel življenja in zato še 

vedno čuva ta košček ogledala, ker mu je s svojo igro svetlobo pokazal pot. 

(Robert Fulghun) 

Kot lahko z vsakim najmanjšim delom ogledala prinašamo svetlobo kamor 

koli, tako je smisel vsakega življenja, da prinaša svetlobo drugim. 
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